

新闻后续

中牟各界资助土山店村患难夫妻



慈善总会工作人员将爱心款送至刘平军手中

3月10日,本报Z03版以《善良妻子突发疾病不能自理 痴情丈夫日夜照料无微不至》为题,报道了中牟县姚家镇土山店村刘平军日夜守护病妻胡建玲的感人故事,引发社会热烈反响。中牟各界爱心人士、爱心企业纷纷伸出援助之手。3月22日,由郑州晚报·中牟播报、中牟县慈善总会联合浩文传媒、幸福佳人婚庆礼仪举办的“呼唤社会爱心救助中牟患难夫妻”义卖募捐活动在中牟县新世纪广场门前举行。活动共募集善款10870元。3月22日下午,善款已送至刘平军夫妇手中。中牟播报 邢昊冉 通讯员 翟建杰 刘曼莉

两位爱心老人,特别让人动容

22日上午8时,活动还未正式开始,一位年近六旬的老人早早来到活动现场,看到活动展板忍不住流下了泪水。“我老伴生前也瘫痪在床,我知道刘平军有多难,多不容易。”老人说完这句话,将钱放入募捐箱内便蹒跚离去,并未留下姓名。

今年80岁的邱老先生是当天活动中年龄最大的爱心人士。“我耳不聋、眼不花,我还能再帮助别人好多年。这俩孩子不容易,病养好后要多锻炼身体啊。”邱老先生说。

上午10时许,来自姚家镇政府的耿晖赶到活动现场,将1000元钱放入募捐箱内。“昨晚没有休息好,来晚了,我跟刘平军夫妇都是姚家镇人,作为同乡我要献一点爱心。”耿晖说。

家住郑东新区杨桥办事处庄孙村的李国义一大早就带着

朋友赶到活动现场,捐助了500元。“平常献爱心的机会不多,每次有这样的活动我都想参加,希望能帮助到这家人吧。”李国义说。

“喂,楠楠,快来新世纪广场捐款了。”一位小姑娘对着电话那头喊道。小姑娘是中牟县第一初级中学的学生。她朋友说:“我们4个都是被她叫过来的,回去以后我们可以写篇文章,就叫《不寻常的周末》。”

在现场记者还看到了许多熟悉的身影。今年11岁的段璐瑶周末没有出去找小伙伴玩,而是拉着爸爸来到活动现场,奉献自己的爱心。“从上次参加了帮助李芳蕾姐姐的活动,我感觉受益匪浅,就希望能够经常参加,帮助更多的人。”段璐瑶像个大人似的说。

为了救助刘平军夫妇,本

报记者、省作协会员张朝晖又卖其长篇小说《大铁笼子》、诗集《曾经你的心陪我风雨同舟》《我仰望嵩门只为待月》《在浮华背后用最纯净的灵魂爱你》《望月舞雪》等共计200多册,所得善款将全部捐赠给刘平军夫妇。“刘平军、胡建玲这对患难夫妻不离不弃,对生活充满信心的精神正是我们所需要的正能量,理应帮助。”张朝晖说。

活动现场,由中牟县慈善总会编著的《善行中牟》慈善画册共计400册,免费向市民赠阅,并设立4块慈善宣传展板,向过往市民宣传慈善公益。“我们希望通过这次活动能够真正帮助到刘平军夫妇,同时我们也希望通过这次活动感染更多人加入到慈善队伍当中。”中牟县慈善总会负责人王伟说。



男女老少踊跃捐款

行人受感染,加入爱心志愿者队伍

活动进行中,不少行人自发加入充当起爱心志愿者。今年28岁的任玉玲当天捐钱后,即带着闺蜜李红燕担当起爱心志愿者,赠阅报纸、画册,向行人讲述患难夫妻的故事等,忙得不亦乐乎。

活动现场也汇聚了一些热心网友。网友“执着的风”

是三门峡市“爱心之家”的志愿者,周末来中牟访友的他路过活动现场,了解到刘平军夫妇的故事后便留下来担当志愿者,帮助募集捐款。“慈善献爱心离不开爱心志愿者,中牟需要像你们这样的志愿者队伍。”网友“执着的风”说。

刘平军的孩子,需特别关爱

宋新停是姚家镇土山店希望小学校长,刘平军的小儿子就在这所学校上学。宋新停介绍,由于家里的特殊原因,从2013年2月开始,刘平军的小儿子学习就没以前那么用功了。“自从胡建玲卧床不起,老师就发现孩子变了许多,不爱回答问题,更不爱说话,甚至有时候作业也不做了。”宋新停说,“班主任为了让他好好学习

就告诉他,只要你坚持好好学习,你妈妈肯定能醒过来。”刘平军的大儿子从小就沉默寡言,不爱说话,自从家里遭此变故后,就变得更加内向。

“对刘平军一家物质帮助是一方面,对孩子的教育也不能落下,需要很好的心理疏导。我们学校全体教职工会尽全力帮助孩子走出心理阴影。”宋新停说。

善款送至,胡建玲泪流

3月22日下午14时,募捐活动结束,中牟县慈善总会工作人员邀请两位市民共同前往姚家镇土山店,将募集到的钱款送至刘平军手中,共计10870元。

在刘平军的家里,当工作

人员将钱款放在刘平军手中时,躺在床上的胡建玲号啕大哭,“我爱人脑子清楚得很。她不能说话,只能哭,她肯定是想谢谢你们,谢谢社会各界关心我们的爱心人士。”刘平军说。

新闻后续

中牟血癌少年成功找到匹配骨髓 马新霞再次为高额手术费用发愁

3月24日,本报接到娄钰林母亲马新霞的电话,得知身患白血病的娄钰林已找到合适的配型,接下来就可以进行骨髓移植手术,如果手术成功,娄钰林痊愈的可能性就很大了,但是接下来需要面临的是高额的手术费用,说到这里,马新霞哽咽了起来。

2014年10月26日,年仅17岁的娄钰林被确诊为急性

淋巴性白血病,至今仍在河南省人民医院血液科救治,同时身患卵巢癌的马新霞也在河南省人民医院进行化疗,巨额的医疗费用全落在了父亲娄建国的肩上。2014年11月5日,本报Z04版以《母子同患恶疾住院,巨额医疗费揪心》为题,整版报道了中牟县一高三年级学生娄钰林的困境,引起社会反响。2014年11月8

日,由郑州晚报·中牟播报、中牟县慈善总会、浩文传媒联合举办的“建国挺住!钰林别怕!”义卖募捐活动中牟县新世纪广场举行。爱心募捐活动受到了各界爱心人士的关注,当日上午共募集爱心捐款20116.1元。

3月24日下午,记者来到河南省人民医院血液科,见到了许久未见的娄钰林和

他的父亲娄建国。据娄建国介绍,娄钰林经过几个月的化疗,现在病情已经基本稳定,从重症隔离病房转到了普通病房,但是仍需每隔一段时间就做一次化疗。“十分感谢社会对钰林的帮助,他现在算暂时挺过来了,接下来就需要等待骨髓移植手术。”娄建国说。

中牟播报 邢昊冉 文/图



血癌少年娄钰林